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Тема: ,,Вештица и маестро“, слушање приче уз музику и цртање 

На сајту Београдске филхармоније се налази једна врло интересантна прича ,,Вештица и 

маестро“. Док је слушате, у позадини ћете чути оркестар који свира предивну музику, која ће 

употпунити ову причу, јер ћете захваљујући тој музици моћи да пустите машти на вољу и на 

свој начин замишљате причу коју слушате. Кликните на линк испод да бисте ушли на сајт. 

Када уђете на сајт, прво прочитајте о чему се ради у овој причи, а затим испод текста на сајту 

пустите причу коју ћете слушати уз музику и уживајте!  

https://www.bgf.rs/vestica-i-maestro/ 

* На следеће две стране се налазе слике инструмената које се помињу у овој причи. Можете 

их гледати док слушате причу како бисте лакше замислили ликове из ове приче, а можете и 

касније да гледате слике, када одслушате причу. 

 

Када одслушате, вратите се на ову страницу да прочитате који је ваш задатак. 

Задатак је следећи: размислите који део из ове приче вам се највише допао. Затим, пошто је 

прича подељена на делове, пустите поново тај део, и уз музику нацртајте то што слушате. 

И не заборавите - ако желите, пошаљите нам свој рад на мејл.  

 

 

 

https://www.bgf.rs/vestica-i-maestro/


У првој кући живи породица Гудачкић. То су гудачки инструменти и у њих спадају: 

(скроз десно се налази гудало помоћу којег се свирају ови инструменти) 

                                    

    ВИОЛОНЧЕЛО                    ВИОЛА              КОНТРАБАС                         ВИОЛИНА             ГУДАЛО 

 

 У другој кући живи породица Дрвењаковић, односно дрвени дувачки инструменти, а у њих спадају: 

 

 

У трећој кући су лимени дувачки инструменти – породица Лимењаковић:      

 

 



У петој кући живи породица Удараљкић. То су ударачки инструменти и они изгледају овако: 

 

 

У најмањој, шестој кући, живи само један инструмент – харфа. 

                              

                                                    ХАРФА 

 

    У последњој, најлепшој кући, живи диригент – велики маестро!                    

                                                              


